
「広報げろ」に関するアンケート調査結果

実施期間：令和4年11月29日㈫～令和4年12月13日㈫

回答方法：アンケートフォームから回答

回答数：266件

広報げろに関するアンケート集計

問１　年代

20歳未満 0 0.0%

20代 8 3.0%

30代 27 10.2%

40代 44 16.5%

50代　 69 25.9%

60代 78 29.3%

70代 36 13.5%

80歳以上 4 1.5%

合計 266

問２　職業

農林水産業 5 1.9%

自営業・自由業 20 7.5%

会社員・公務員 96 36.1%

パート・アルバイト 71 26.7%

学生 0 0.0%

主婦・主夫 29 10.9%

無職 31 11.7%

その他 14 5.3%

合計 266

問３　「広報げろ」を読んでいますか？

毎月読んでいる 206 77.4%

たまに読む 53 19.9%

読まない 7 2.6%

合計 266

問３で【読まない】と答えた人は、その理由を教えてください。

届いていない 2 28.6%

読みたいが時間がない 1 14.3%

関心がない 2 28.6%

その他 2 28.6%

合計 7

20歳未満

0% 20代

3%

30代

10%

40代

17%

50代

26%

60代

29%

70代

14%

80歳以上

1%

年代

農林水産業

2%

自営業・自由業

7%

会社員・公

務員

36%
パート・ア

ルバイト

27%

学生

0%

主婦・主夫

11%

無職

12%

その他

5%

職業

毎月読んで

いる

77%

たまに読む

20%

読まない

3%

「広報げろ」を読んでいますか？

届いてい

ない

28%

読みたいが時間

がない

14%

関心がない

29%

その他

29%

【読まない】と答えた人は、

その理由を教えてください。



問５　現在の「広報げろ」に満足していますか？

満足している 191 71.8%

満足していない 75 28.2%

合計 266

問５で【満足してない】と答えた人は、その理由を教えてください。

読みにくい 6 8.0%

分かりにくい 9 12.0%

必要な情報が載っていない 14 18.7%

面白くない 35 46.7%

その他 9 12.0%

未回答 2 2.7%

合計 75

問6　よくご覧になるページはどれですか？（複数選択可）

特集 90 33.8%

お知らせ 127 47.7%

健康だより 98 36.8%

地域の話題アレコレ 144 54.1%

イベント情報 118 44.4%

図書だより 35 13.2%

チャンネル下呂のお知らせ 23 8.6%

人の動き 156 58.6%

kid'stagram 46 17.3%

食育レシピ 37 13.9%

下呂舞妓「からんころん」 24 9.0%

その他 13 4.9%

未回答 3 1.1%

合計 914

問7　広報紙で読みたい内容は何ですか？（複数選択可）

イベント 128 48.1%

防災 81 30.5%

医療・健康 146 54.9%

子育て 54 20.3%

高齢者福祉 81 30.5%

障がい者福祉 35 13.2%

税金関係 67 25.2%

学校・行事 81 30.5%

環境・ゴミ 104 39.1%

財政状況 62 23.3%

人事情報 49 18.4%

地域の出来事 170 63.9%

農業・林業 37 13.9%

観光・商業 80 30.1%

その他 6 2.3%

未回答 4 1.5%

合計 1185
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問8　下呂市の情報はどこから入手していますか？（複数選択可）

広報紙 175 65.8%

ホームページ 71 26.7%

下呂市メール（LINE） 214 80.5%

新聞・チラシ 77 28.9%

テレビ 42 15.8%

SNS 22 8.3%

防災行政無線 54 20.3%

自治会配布物・回覧 131 49.2%

友人・知人 49 18.4%

未回答 4 1.5%

合計 839

問８　広報紙について、改善すべき点があれば、教えてください。

・ 紙媒体でなく、ネットの掲載だけでも良いと思います

・ 内容が硬くてあまり読む気にならない、結局写真のところを見るだけになっている

・ 本音の話を載せてほしい

・ 特集を通じて市民とともに課題を解決していくような広報であってほしい

・ 地名や文化施設などの由来や歴史等も掲載されれば、下呂に興味がわくと思います

・ もう少しカラーを取り入れてもらえると良いと思います

・ 地域の情報を多くしてほしい

・ 他市町村にいる故郷の下呂市を思うコーナーを設けると良いと思います

・ 字が細かくて読みにくいので大きくしてほしい

・ 下呂市の各種の情報を毎月取り纏めて今以上に掲載して欲しい

・ 将来的にはペーパーレス化をできる事を希望です

・ 年代別に話題を提供すると良いと思います

・ 住民の話題をたくさんのせると良いと思います

・ 子供たちを育てやすい街にする意見をのせると良いと思います

・ 成人式の様子の写真が、人数の多い所だとほんの一部だったり、小さく写ってのものだったりするので改善してほしい

・ 各校の4月の入学状況を人数や写真などで知らせていただけると市内の学校の様子が身近に感じられ考えて行くことが出来ると思います

・ 若い子も見たくなるようなワクワクする中身にしてほしいです

・ 下呂市のいろいろな会社やお店の紹介、求人募集も載せて欲しいです

・ 市長のコーナーがあると良いと思います

・ 行ってみたくなる様な観光地の紹介があるといいと思います

・ 少し面白い系の4コマ漫画とかクイズとか楽しめる物が有るともっと読むと思います

・ もっと楽しい情報を多く掲載して欲しい

問9　その他、ご意見がありましたら自由に記入してください。

・ 観光についてもっと詳しく教えて欲しい

・ 地域の情報は、平等に扱ってほしい

・ 写真や絵を多く載せていただいたら良いかと思います

・ 脳トレを目的としたクイズなどあると楽しいのではと思います

・ 市内のいろんな産業の社長さんや頑張っている人を取り上げて、特集すると良いと思います

・ 子供関連のイベントなどもあれば、情報がほしい
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